
Basketball en fauteuil roulant Canada 
Assemblée générale annuelle 

Procès-verbal 
Le 21 septembre 2022 

13 h (HNE) par téléconférence 
 
 
Kathy Newman souhaite la bienvenue à tous les participants, à la téléconférence de l’AGA, et décrit le 
protocole qui sera utilisé pendant la réunion. 
 
1 Ouverture de la séance et accueil (13 h 3 HNE) 

1.1 Appel 
 
BCWBS – Sian Blyth (2) 
WSA – Jen Sales (2) 
MWSA – Peter Tonge (2)  
ONPara Network – Doug Hannum (2)  
Parasports Québec – Anne-Renée Thibeault (2) 
Parasport Nouveau-Brunswick – Sally Hutt (2) 
Parasport and Recreation PEI – Tracy Stevenson (2) 
 
Administrateur du conseil – Mike Longo (1) 
Administratrice du conseil – Jessica Vliegenthart (1) 
Trésorier – Michel Papillon (1) 
Présidente – Kathy Newman (1 – en cas d’égalité des voix) 
 
Sans droit de vote 
Personnel de BFRC : 
Directrice administrative – Wendy Gittens 
Gestionnaire de programme – Sean Liebich * procès-verbal 
Gestionnaire des communications – Dhiren Mahiban 
Gestionnaire d’événement – Michele Dion 
Directeur de haute performance – Jeff Dunbrack 
  
Autre 
Ingrid Moatti – Parasports Québec 
 
Empêchements 
Administrateur du conseil – Thomas Soulliere 
V.-P. de la représentation des athlètes – Tara Llanes 
 
Nombre total de votes = 18 
 



2 Ordre du jour 
2.1 Ajouts à l’ordre du jour 

Il n’y a aucun ajout à l’ordre du jour 
2.2 Approbation de l’ordre du jour 

MOTION : Approuver l’ordre du jour conformément à sa présentation.     
Motion : Jen Sales    
Appuyée : Anne-Renée Thibault 
Adoptée 
 
3  Procès-verbal 

3.1 Approbation du procès-verbal 
MOTION : Approuver le procès-verbal de l’AGA 2021 conformément à sa présentation.   
Motion : Peter Tonge  
Appuyée : Doug Hannum 
Adoptée 

3.2 Questions issues du procès-verbal 
Il n’y a aucune question issue du procès-verbal. 

 
4 Rapports 
4.1 Allocution de la présidente 
 
Kathy reconnaît le dur travail et félicite les équipes seniors masculines et féminines qui se sont qualifiées 
pour le Championnat du monde 2022. L’équipe nationale masculine des moins de 23 ans revient tout 
juste de Thaïlande, où elle a concouru au Championnat du monde des moins de 23 ans, ce qui s’est 
révélé une excellente expérience d’apprentissage. Elle félicite les équipes 3 contre 3 masculine et 
féminine aux Jeux du Commonwealth, où nos femmes ont remporté l’or et les hommes, l’argent. Ce fut 
une excellente saison de compétition pour nos programmes de l’équipe nationale. 
 
Kathy fait part des trois motions que BFRC a présentées en vue d’un examen, lors du prochain congrès 
mondial de l’I.W.B.F. Les trois motions traitent de ce qui suit : 

1. s’assurer que l’I.W.B.F. effectue un examen de la gouvernance; 
2. mener des recherches sur les déficiences mineures; 
3. examiner les politiques de l’I.W.B.F. sur les soumissions et l’accueil. 

 
Elle signale que le Championnat du monde 2022, à Dubaï, a été reporté à juin 2023 en raison de la 
Coupe du monde de la FIFA et de l’annulation, par le gouvernement, de tous les autres événements. 
 
Kathy fait remarquer de récents changements dans le conseil d’administration. Ed Byers a quitté le 
conseil d’administration et est devenu un membre du personnel sous contrat, dans le but de créer des 
partenariats pour BFRC et le Championnat du monde 2026. Carrie MacKay a démissionné pour des 
raisons personnelles. 
 



Kathy est ravie d’annoncer la nomination de Jessica Vliegenthart au conseil d’administration, pour 
combler l’un des postes vacants, et le conseil examine et évalue les besoins pour déterminer si le 
deuxième poste vacant sera pourvu. 
 
Championnat du monde 2026 
Le comité directeur est actif et a tenu sa première réunion officielle. Des sous-comités sont en cours 
d’élaboration et de finalisation. Le plan de développement de fonds et le plan d’affaires sont 
actuellement en train d’être établis et doivent être soumis d’ici la fin de l’année. On travaille 
présentement sur l’image de marque de l’événement.  
 
Semaine du basketball en fauteuil roulant 
Merci à toutes les personnes impliquées – 15 clubs et tous les organismes provinciaux de sport (OPS) se 
sont engagés à participer à l’événement, du 26 septembre au 2 octobre. Nous sommes enthousiastes à 
propos des occasions futures de tirer parti du concept. 
 
Kathy remercie et reconnaît le personnel, le conseil d’administration et les OPS pour tout le travail 
accompli sans relâche au cours de l’année.  
 
5  Finances et administration  
 
Michel traite des états financiers vérifiés. Il fait observer que les liquidités sont inférieures à celles de 
l’année précédente en raison d’un investissement. Le financement d’urgence relatif à la Covid a été reçu 
et devait être dépensé avant la fin de l’exercice. Les fonds de Sport Canada ont également été reportés 
de l’exercice précédent, ce qui s’est soldé par en un excédent pour l’organisation. Il est difficile de 
comparer 2022 à 2021, en raison de la pandémie de Covid et des différences dans les opérations.  
 

5.1 Nomination de vérificateurs 
 
MOTION : Garder la firme Ouseley Hanvey Clipsham Deep LLP à titre de vérificateurs pour 2022-2023. 
Motion :  Jen Sales  
Appuyée : Sally Hutt  
Adoptée 
 
MOTION : Adopter le rapport financier 
Motion : Doug Hannum  
Appuyée : Sally Hutt 
Adoptée 
 
6  Affaires nouvelles 
 
Aucune affaire nouvelle. 
 
7 Mot de la fin 
 Kathy remercie tous les participants à la téléconférence. 



 
MOTION : Lever l’AGA 2022.   
Motion : Jen Sales  
Appuyée : Peter Tonge  
Adoptée 


